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Aufgabe 1

Für ein Unternehmen liegt zur Herstellung eines Produktes folgende Produktionsfunktion zugrunde: 
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 Hierbei ist r die Einsatzmenge des Produktionsfaktors und x die Ausbringungsmenge.

a) Zeigen Sie, dass die Produktionsfunktion genau ein Maximum besitzt. Bestimmen Sie die maximale Ausbringungsmenge!

b) In welchen Bereichen nehmen die Grenzerträge zu, in welchen ab?

c) Wo liegt das Maximum der Grenzerträge? 

Aufgabe 2 

Gegeben sei die Kostenfunktion 
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a) Bestimmen Sie die Elastizität an x=1 und x=10! 

b)
Interpretieren Sie die beiden Ergebnisse aus a):

Aufgabe 3 

Gegeben ist die Produktionsfunktion 
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a)
Bestimmen Sie für einen Output von 20 ME die Grenzrate der Substitution von r2 bzgl. r1 bei einem Einsatz von r1=1 Einheiten.

b)
Interpretieren Sie das Ergebnis aus a):

Aufgabe 4

Bestimmen Sie die folgenden unbestimmten Integrale:

a) 
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Aufgabe 5

Bestimmen Sie den Wert der folgenden bestimmten Integrale:

a) 
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  b) 
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Aufgabe 6

Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der DGL  
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. Bestimmen Sie die spezielle Lösung mit 
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Aufgabe 7

Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der homogenen linearen DGL 
[image: image11.wmf]'
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  mit konstanten Koeffizienten, indem Sie die Nullstellen des zugeordneten charakteristischen Polynoms finden! Bestimmen Sie die spezielle Lösung zu den Nebenbedingungen 
[image: image12.wmf].
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Aufgabe 8

Ein Unternehmen produziert seinen Output z gemäß der Produktionsfunktion 
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 von 2 Inputfaktoren x1 und x2. Die Faktorpreise für x1 und x2 betragen p1=3 und p2=12 Preiseinheiten.

Bestimmen Sie die Minimalkostenkombination und die zugehörigen Kosten bei einem Output von 480 Einheiten!
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